

# 拾起国旗这种下意识反应里,体现了对国旗的尊重,更体现了国家在心中的分量—— 公众需要领导人这种真性情

G20峰会领导人合影时,主办方用国旗来标示各国领导人的位置。合影完毕,领导人散去,脚下国旗被踩来踩去。胡锦涛主席弯腰把这面国旗贴纸拾起,细心地收了起来,这一幕引起广泛热议。

许多人被总书记这一举动感动,也有人做了不少联想。其实,这个细节,更多传递的是总书记作为国家领导人平实真性情的一面。这种真性情,这些年来在许多事件和细节中我们都能感受到。

2010年11月6日,胡锦涛在葡萄牙进行国事访问,在检阅骑兵仪仗队时,一匹骏马突然受惊,骑兵摔落在地。仪式结束后,胡锦涛走向受伤骑兵,关切询问伤情,并两次紧紧拥抱了他。这个“中国拥抱”同样让许多人感怀于总书记的真性情。

这些年,每年春节,总书记都要与群众共度除夕。在各地考察时,总书记常常有摸被褥、包饺子这些寻常

北京日报 昨日,各大网站纷纷转载胡锦涛主席细心拾起中国国旗贴纸的照片,网民通过新闻跟帖、论坛、博客、微博客等多种渠道,传递着感动、赞许与骄傲。截至昨日15时,相关新闻评论已超过6.4万条,微博信息发布超过9.3万条。

之举。这又何尝不是真性情的流露?党和国家领导人,他们的真性情流露常被作各种解读。但我们必须承认,他们对很多问题的反应往往首先基于一个有血有肉的人的感性,和寻常人并无明显不同。只

## 网友热议“拾国旗”

“一刹那间,我的鼻子酸酸的,毕竟他也是近七旬的老人呀!中国的掌舵人!”

——山东聊城网友

“我弯腰了,是因为我深爱着这片土地;我流泪了,是因为我们

有这么好的主席!”

——北京网友

“这一弯腰让中国人的腰更直了。”

——辽宁铁岭网友

“弯腰拾起国旗,起身挺起国魂。”

——湖北黄石网友

“甚小细微之举动,捍卫国威之雄心。”

——上海网友

不过,身居高位者的这种真性情,不仅有利于发现一些真实存在的问题,更有利于他们从全局角度去解决问题。

摸被褥,能够真切感知群众冷暖。问家长里短,能够真切感受群众

生活现实。看见有人受伤拥抱一下,这种关心远胜于无动于衷。看见国旗在脚边地上,捡起来也是下意识反应。在一些地方领导干部身上,这种真性情不是多了,而是少了。公众需要领导人的这种真性情。

一个人,热爱自己的国家,见五星红旗升起而庄严肃穆,和敬爱自己的父母、敬重自己的长辈一样,都是一种神圣的情感。许多人在异国他乡,看见中国的国旗、听见中国的歌曲、望见熟悉的中国人面孔,都有一种亲切感。这是普通人的真性情流露。领导人是公众人物,他们的一言一行还会被认为是一种示范。真性情流露,也传递出领导人的价值观。国旗贴纸掉在地上,没看见当然不会有反应。看见了,拾起来的反应就正常而自然。拾起国旗这种下意识反应里,体现了对国旗的尊重,更体现了国家在心中的分量。

——《新华时报》(乔子鲲)



不一样的「苹果」  
图/Newsartoon  
作者小由

## 山东:将取消暂住证实行居住证制度

齐鲁晚报 记者20日从山东省政府获悉,今年10月1日起,山东省将实施《山东省流动人口服务管理办法》(下称《办法》),流动人口服务管理实行居住登记制度,这也意味着暂住证制度在山东将成为历史,持有居住证的流动人口将享受更多的与当地居民同等的权益和公共服务。

《办法》规定,居住证有效期限分别为1年和3年。持有居住证的流动人口可以享有更多权益和公共服务。除了驾驶证申领、机动车

登记、子女义务教育入学等享受同等待遇外,具有本省户籍且在居住地居住满一年的,可以在居住地申请普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签注、往来港澳通行证及团队旅游签注。

“从‘暂住证’到‘居住证’,一字之差,其实体现的是政府职能的转变。”山东省人大常委会立法咨询专家、山东法律律师事务所主任张法水说,“居住证”最大的变化是随之带来的流动人口享受城市公共服务的权益。(郭静)

## 河南:干部中午饮酒下午唱歌被曝光

大河报 昨日记者从南阳市纪委获悉,南阳市高新区副处级干部乔云章等三人“中午饮酒、下午唱歌”被南阳市纪委、南阳市监察局曝光。自去年9月27日实施“十禁止”,南阳市已有138名党员、干部因违反“十禁止”被曝光并处理。

6月5日,南阳市高新区人大政协联络处副主任乔云章等三人在工作日中午喝酒,并在下午上班

时间到歌厅唱歌。正巧被例行暗访检查的南阳市“十禁止”检查组抓个正着。11日,该检查组通过媒体向社会各界公布了这一情况。

昨日,记者采访时,南阳市民纷纷称赞说:“十禁止”是机关工作人员的“高压线”,是老百姓的“保护伞”。有了这把“保护伞”,老百姓到职能部门办事,看谁还敢推诿扯皮、给脸色看。(郭启朝)

“如果把目前全国库存的服装拿出来卖,只怕三年都卖不完。”业内人士的这一句评价,尽管听起来夸张,但却形象地描写了国内服装行业目前面临高库存压力的现状。专家指出,促销让利只能救急,从长远来看,加强产品创新设计、降低同质化、建立精细的库存控制流程,才能令企业“卖一挣一”而非“买一赠一”。

## 运动休闲最“受伤”

库存是服装企业的通病,也是他们的“致命伤”。

“这个行业看谁能赚钱,就是看谁的库存更干净。”博盖咨询董事总经理高剑锋说,从目前来看,运动类和休闲类服装企业最为“受伤”。特别是运动服饰,由于设计和用料选择受到一定限制,同质化严重,加上不少国内品牌定位不清,竞争优势不断弱化。对于这些企业而言,去库存比获得新订单更为重要和紧迫。

李宁近日公布了2012年第四季度订货会数据,其中服装产品订单数量和订单金额均同比下降超过20%。公司坦言是为了避免对零售端产生新的存货压力,主动与经销商沟通,控制订单安排,并计划今明两年致力于清理零售端库存。

由于陷入高库存漩涡之中的企

业,资金链断裂的风险更高,这在一定程度上令市场质疑其经营能力。近年来,国内多家服装企业争先恐后地申请IPO,但被拒的不在少数,库存率已成为一个重要的关注焦点。

今年5月,具有“男人衣柜”之称的海澜之家IPO“折翼”。记者从其招股说明书看到,截至2011年底存货合计38.7亿元,占资产总额的56.94%,其中库存商品达到15.2亿元。而维格娜丝时装、淑女屋、舒朗

## 国内服装业疯狂打折甩包袱—— 全国库存服装三年都卖不完

服饰等IPO被否的服装企业,库存率亦是居于高位。

### “库存阴霾”从何来

近年来,国内许多服装企业的库存似乎一下子集中爆发,“库存阴霾”究竟从何而来?

“好不容易熬过了金融海啸,却又遇到欧债危机。”服装行业独立评论人马岗指出,人力成本、原材料价格上涨以及贸易环境的变化,使得近两年服装企业的经营环境“风云

突变”。一些服装企业今年的出口订单急剧下滑,大量囤货被迫转为内销,加上经济不景气、消费相对疲弱又使得大量库存积压。

记者在上海的百货商场看到,森马服饰、海澜之家、李宁等品牌都在不同程度地进行促销打折活动,有的品牌甚至连新品都在打折。

### 疯狂促销损形象

为了消化库存,服装企业或疯狂打折促销,或用电子商务的网店平台清理库存,也有的通过批发渠道来缓解压力。

上海白领韩女士最近就喜欢上了到服装品牌的官网上淘货,“官网上的衣服一般都会促销打折,在商店里看好的款式,我都会上官网对比一下价格,有时候网上有优惠活动,便宜很多。”

但业内人士也指出,疯狂打折在带来短期销售高峰的背后,很容易损害品牌形象。

“即便有鲜活的案例在身边,企业依然会饮鸩止渴。”高剑锋表示,对于众多企业来说,在高库存压力下,品牌形象已经显得没那么重要,如何消化库存获得资金流,从而生存下去才是首要问题。

——《新华社》(王淑娟 龚雯)

## “限塑令”4年节约石油480万吨

新华每日电讯 国家发展和改革委员会资源节约和环境保护司副司长李静20日说,我国实施旨在治理“白色污染”的“限塑令”4年来,全国主要商品零售场所塑料购物袋年使用量减少240亿个以上。四年累

计节约的石油约占大庆油田年产量的八分之一。

李静在“限塑令”实施4周年宣传活动中介绍,“限塑令”实施以来,全国累计减少塑料消耗80万吨,相当于节约石油480万吨,约占大庆

油田年产量的八分之一。这对于节约能源资源、保护生态环境、积极应对全球气候变化发挥了积极作用。

目前,超市、商场的塑料购物袋使用量普遍减少三分之二以上。(王栋 江国成)

**BIG SALE 第一百货**  
<http://weibo.com/dybhds> 更多惊喜好礼

**新妆亮相** 1F商场商品结构调整,7月10日新妆亮相,敬请期待。  
 即日起至7月8日,1F羊毛羊绒举行特卖专场。

**亮点活动 天天盛惠**

2F ESPRIT Etam 5折 Teenie Weenie E-LAND sCat 满300减120元 女装5折起	5F 床上用品3.9折 户外运动5折起
3F 马天努,音儿5折起	6F 婴童服饰4折起
4F T恤衬衫、西装大衣羽绒服3折起	7F 品牌折扣馆 全场50元起
	8F 大家电满1000减100 小家电满300减60

·2012啤酒节 啤酒试饮、折扣、现场小游戏  
 ·端午节五芳斋 各款礼品粽 散装粽热卖  
 ·滋补品满300立减60  
 ·摩提工房、天申茗茶 8.5折

上海友谊集团股份有限公司官方网站: www.blomo.com  
 请关注“友谊Shine乐汇”  
 上海市第一百货商店 地址:南京东路830号 电话:021-63223344转 www.dybhds.com